



РУБІЖАНСЬКИЙ МІСЬКИЙ СУД ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Мира, 34, м. Рубіжне, Луганська область, 93010 Україна

тел. (06453)7-64-88, факс (06453)7-62-08

E-mail: inbox@rbm.lg.court.gov.ua

До відома голів та суддів судів України

Рубіжанський міський суд Луганської області, з метою належної організації проведення судових засідань в режимі відеоконференції, доводить до Вашого відома, що в Рубіжанському міському суді Луганської області для проведення судових засідань в режимі ВКЗ обладнані три зали судових засідань (зал ВКЗ, зал ВКЗ 2 та ВКЗ 3), які постійно використовуються за призначенням судьями нашого суду та іншими судами України.

Забезпечення відеоконференції із Рубіжанським міським судом Луганської області здійснюється за наявності завчасного бронювання майданчиків ВКЗ за допомогою web - програми «Бронювання систем відеоконференцв'язку».

При бронювання майданчику для проведення відеоконференції просимо врахувати режим роботи суду:

з понеділка по четвер з 08 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв.;

п'ятниця з 08 год. 00 хв. до 15 год. 45 хв.

Обідня перерва з 12 год. 00 хв. до 12 год. 45 хв.

Відеоконференції, які призначені з нашим судом в неробочий час (на час обідньої перерви) здійснюватися не будуть.

Рубіжанський міський суд Луганської області, в рамках виконання доручень інших судів щодо забезпечення проведення судових засідань в режимі відеоконференції, виконує тільки ті дії, які передбачені вимогами процесуального законодавства України, а саме - вручення пам'ятки про процесуальні права та обов'язки учасника судового процесу, перевірки документів, що посвідчують особу та перебування поряд з нею до закінчення судового засідання.

За дорученням інших судів Рубіжанський міський суд Луганської області не забезпечує виклик та явку учасників судових процесів в судові засідання.

Відповідальна особа Рубіжанського міського суду Луганської області за проведення судових засідань в режимі відеоконференції - головний спеціаліст з ІТ Прудова Валентина Вікторівна, контактний телефон - (06453) 7-62-08.

Керівник апарату суду

О.О. Дуванова